VIHCTPYKLMS NO YCTaHOBKE 3aLUNTbI

1. 3anoXxuTb KpenéxHbie NnaHku 1 NnoBepx CUNoBbIX
3NeMeHTOB pamMbl aBTOMOOUMAM BKPYTUTb B HUX Ha
Heckonbko obopotoB 6onThl M8x30.

2. 3anoXuTb KpenéxHble nraHku 2 noBepx YCUneHus pambl
aBToMobuns.

3. YcTaHOBUTL KPENEXHbIN KPOHLUTEH 3 ¢ MoMoLLblo 6onToB
M10x70 n M10x100 4yepes BTYNIKU 4 U S K YCTaHOBIMEHHbLIM
KpenéxHbiM nnaHkam 2.

4. [NepegHiol YacTb 3aLNTbl HAAETb Ha YCTaHOBITEHHbIE
BonTbl M8x30, a 3agHioto YacTb 3akpenutb 6ontamm M8x20 K
KpenéxHoMy KpPOHLUTENHY 3.

5. Bce TOYKM KpenneHusa 3artsaHyTb.

ALF2912st

KomMmnnekryrowmne Kon-Bo
bont M8x20 2 WrT.
bont M8x30 2 WT.
bont M10x70 1 wr.
bonT M10x100 1 wr.
Lllaviba 8 4 wr.
LlJaviba 10 4 wr.
KpenexHas nnarHka M8 1 : e 2 Wr.
KpenexHas nnaHka M10 2 2 WrT.
KpenéxHbiv KpoHLITENH 3 1wt
Brynka L=25 4 1 wr.
Brynka L=355 1 wr.

W/

TpOW3BeCTU CMa3Ky KpenéXHbIX DONTOB MacnoM WUNn Apyro

KOHCEpBaLMOHHOﬁ KNOKOCTBHO
JononuutensHas HchopMauma Ha oduumuansHom cante: www.alfeco.ru

Infiniti G25 l'og Beinycka: 2010-2014r.  OBwém gsuratens; 2.5
Infiniti M25 [op Bbinycka: 2010-2014 . O6vém gsuratens: 2.5
3awunTta AKMM

Bec sawuThl: 4,9 Kr
Bec komnnektayuu: 0.9 Kr

Pa3smep 3awuTbl: 830x390x50
MomeHT 3aTsaxku: M10 - 32 Hm A L F E c 0

MoMeHT 3aTaxku: M8 - 15, 7Hm ABTOKOMMOHEHTBI N3 CTANM 11 ANIOMUHWA




